Adi b [ 2. Snif Toplama Islemi
SOYAE . s Matematk p. Problemler-1 p

: Bir otobuste 35 Holcu vardh. Sonrokiw % Bir kimeste 25 tavuk, 18 horoz N

durakta 16 Holcu bindi. Otobuste kac olduguno goére kimeste kac tane hoHvon

goleu oldu? vardir?

&*’9 Sinif l(i‘tOPllglmIZdO 56 |<itop vard.. ' Sinfimizda 21 kiz, 17 erkek

Cgretmenimiz 18 |<itop daha ekledi. ogrenm o) duguno gore sinifimizin
Kitopllglmlzdo kac tane kitop oldu”? mevcudu (bitun ogrencderm soH|5|)
kactir?

|8 J
AHsel tatilde 36 sono |<i’top @ 56 sayisinin 29 fazlasi kac eder‘?\
o

umus. Pelin ise 27 sogfa kitop o|<umus.

i|<isi toplom kac sogfo |<itop okumustur?
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Adi ;s 2. Snif oplama Islemi
,o \
R’{ Bohc;ede 23 kiz 6grenci oynuyor., %:{3 Bohc,ede 38 kiz 6grenci oynuyor.
Erkeklerin says kizlardan 16 fazladir. Erkeklerin says kizlardan 22 fazladir.

Bohc_:edeki erkeklerin sayssi |<o<_:’t|r? Bohc;edeki <'5grencilerin sayssi |<oc_:’c|r'.P

S S J

I v o

f‘f"}'} Bir simitci sabah 26 tane, oksom% ’l /Zumra ogoc_:ton 21 tane elmq, Ela
ise 29 tane simit satmistir. Bir QUnde 18 tane armut, Ozim ise 28 tane

kac tane simit satmistir’? seftali ’toplodl. Uc arkadas ne kadar

meyve ’(oplodllor.

N\ J

113 3 |
'é(é Simitei birinci giin 27, ikinci

gun 32 simit satmistir, Bu simitci iki cocuk Holcu vardir. Bu trende toplom

1% Bir trende 38 erkek 27 kadin, )

9Unde Jcoplqm kac simit satmistir? kac Holcu vardir?



http://www.mustafakabul.com/
http://www.mustafakabul.com/
http://www.mustafakabul.com/

